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3iu6ay — és SJeetfioven.

A Vi ág legnagyobb zencköltő- 
jének, Beethovennek 1827. március 
27 en történt clhunjtáí idézi a cen­
tenárium ünnepélyeinek sorozata 
minden ország müveit társadalma- 
nak emlékezetébe. Ország világ felett 
filharmóniai zenekar, kvartett, szo'ó- 
hangszer és rádió ma Beethoven 
n'-gysi-gnt zengi, aki ifjú korában 
megsüketülve, mint az isteni elren­
delésnek misztikus csodája, szenvedő 
leikének megmagyarázhatatlan ma- 
Fávelhozottságát tépte ki kebléből és 
szórta el a teremtés legszebb aján­
dékaként, az élet nvomoruságai ellen 
zenében vigaszt kereső emberiség 
öröksorai között.

Beethoven emlékezetének iegma- 
gftsabbfoku megbecsülése az, ha a 
nagy kö tő álmaihoz méltó, kiválasz­
tott mester ura ja annak a hangszer­
ek hutji.it, amelyiknek hivatása 
felidézni Beethoven teremtő lelkét, 
Ha saját tehetségének látnoki és 
szuggesztiv erejével meg tudja érez­
tetni a mindennapi élet nyűgéből 
boldogségosan kiragadott hallgató- 
Sággal az aikoíó Géniusz közeliétét.

A lelkiség magasabbrendü eleié­
nek ez a misztikus eseménye su­
hant át hétfőn este, a Hubay Jenő 
hegedűjétől megszentelt hangverseny- 
teremben, a gyönyörteijDs döbbenet 
tői elfogult emberszivek felett.

Nem vonhatjuk kétségbe, hogy 
orcheszterek, hangszerek ragyogó 
tökélyé szerte a világon sok helyütt 
szintén teljes értekkel szolgába ezt a 
hivatás.. De halhatatlanabb emléket 
egy.k sem állíthatott Beethoven gé­
niuszának, mint Hubay Jenő, az ap 
rilis 4-iki bajai hangversenyben.

Hogy7 Hubay Jenő, a magyar 
hegedűművészeinek ma kétségtelenül 
legnagyobb, de világvonatkozásban 
is talán legkiforrottabb mestere, a 
saját halhatatlan szerzeményeit a 
művészet legtökéletesebb fokával 
edzette bele elragadtatott hailgatósá- 
gának leikébe, az emberileg köny- 
nyebben felfogható. De már a meta­
fizikai világba vezető, igazi ihletett 
nagysága akkor ragyogott fel glóriás 
fényével, amikor áldott vonója alatt 
felzendült Beethoven Kreutzer szó 
nátája.

A misztikus élmény lelket didereg- 
tető titokzatossága ragadta meg hó­
ditó gyönyörrel még a zeneileg leg 
laikusabb hallgatót is. Minikor az 
egymásb ífcncdó csodás hangok 
huilámai, mint f.hér gaiainbszár- 
nyak arányló felhői emelték fel a 
tiszta és elvont Szép boldogségosan 
elringató szferiába a sziveeket, mind­
annyian ereztük, hogy Hubay alkotó 
géniuszának, a teremtő k ktk egy

másratalálásával, tan ereje utána- 
szállni a földről elmúlt nagy zenei 
sze lémnek, mérhetetlen, titokzatos 
magasságokban ölelkezik vele es 
megidézi azt A pengő, siró, mély­
ségesen zengő, diadalosan a magasba 
törő, hrngok orkános hullámának 
szárnyain Beethoven szelleme suhant 
at a termen . , .
A Hubay-hangverseny minden gazdag 
értekén kívül ez amegszentelt Beetho­
ven ünnep még nüiön, nagy jelentő­
séget adott H LisztFercnc Kör parat 
ián sikerű koncertjének. FabinyiLih........... .........nnyx

Gyásziinnepély Prohászka Ottokárért.
Komor gyász nehezedett tegnap 

délelőtt a belvárosi plébánia zsúfolásig 
telt templomára. Dr. Go erük Kál­
mán apátplébános hérompnpos segéd 
lettel ünnepi gyászmisét mondott az 
elhunyt Prohászka Ottokár megyés­
püspökért. Az evangélium után pedig 
hatalmes szérnyalásu gyászbeszédet 
tartott. Mélységesen megrendítő sza­
vaiban benne sirt a magyar létek 
nehéz fájdalma, s belemarkolt az 
egy begy ült hallgatóság szivébe. Meg­
indult hangon búcsúzott a magara 
hagyott haza legnagyobb magyarjától 
az elárvult nemzet lt gragyogóbb te­
hetségű, prófétaleikü főpapjától. S a 
fekete gyász pompából fenséges-ma- 
gaszíosan emelkedett ki a vir. , ekkai

borított ravatalról a püspöki süveg 
és a pásztorból, jelképezvén a vigasz 
talnn elárvubsögot.

A könnyekig megindult közönség 
melynek soraiban ott láttuk fe e- 

kezeti különbség nélkül Baja város 
nemesen érző magyarjait, a vezető­
embereket, ifjúságot, nagyközönsé­
get, — mindvégig meghatottan ki­
sérte a szertartásokat. Tíz órától 
11 ig az üzleteket bezárták s fél 12 ig 
harangzúgás hirdette a fekete lobo 
gós város és az egész haza pótol­
hatatlan veszteségét, legmélységesebb 
fájdalmát, legsúlyosabb gyászát s 
nehéz szívvel siratták az utolsó ut 
jéra induló, pófoihaíaüanul magyar 
leikü főpapo.t Prohászka O tokárt.l m l ^ tópapo.t Prohászka O tokárt

Grót Bethlen István Romába utizott.
5-en aláírtak a magyar olasz szerződést.

Bethieu István gróf minisztereinek 
a várt terminusnál hamarabb utazott 
Olaszországba s már vasárnap dél­
után odaérkezett. Este 10 órakor 
indult tovább Velencéből Róma felé, 
í;hol a fogadás ünnepségei után már 
hátfőn déiben tanácskozott Mussoli 
nive: és aláírták a magyai-olasz ba­
rátsági szerződést.

Az olasz sajtó nagy jelentőséget

tulajdonit r két államférfi találko­
zásának és kitüntető rokonszenvvel 
foglalkozik a magyar minisztereinek 
utazásával és tárgv alásaival.

Bethlennek az olasz újságírók előtti 
kijelentése szerint, római utazásának 
főcélja a magyar kikötő kérdésének 
megoldása. A világsajtó természete­
sen sok találgatást fűz gróf Bethlen 
István római látogatásához.— ----- jcicm. sL-gci ibivun romai miogaiasanoz.

Hubay Jenő diadalutja Baján.
Feledhetetlen ünnepe volt hétfőn 

Bajának. A magyar hegedűművészet 
nek koronázatlan királya, Hubay 
Jenő vonult be e délvidéki végvár 
faisi közé, hogy a magyar kultúrá­
nak győzedelmes nagyságát küldje 
át csodás hegedűjének diadalmas

szárnyán a trianoni határon.
A vasuknál.

Magánfogetok, diszfogatok, ünnepi 
ruhás, virágcsokros, ragyogószemü 
iskolai leány ifjúság igazgatóikkal, 
tanáraikkal az élükön, a városi ta 
nács, a diszruhás állomáselőijáróság

és szokatlanul nagy közönség fogadta 
a szaionkocsiján délután Öt órakor 
terobogó vendégeket, akiket Pakucs 
Bete, állomásfűnök kalauzolt a ki­
szálláskor. Bisztrai Balku Gyula fő­
ispán szintén együtt étkezett Hubay 
mesterrel, akinek eléje utazott.

hubay Jenőt a városi tanács élón 
dr. Vojnits Ferenc polgármester üd­
vözölte és bemutatta a megjelente­
ket : dr. Szabovijcvits Dusánt, dr. 
Torday Ányost, Saád Henriket, 
Czeizl nger Lajost, dr. Reiser Antalt, 
dr. Ny irály Dezsőt, Horváth Bélát, 
Puhalla Tibort, Nagy Mártont, dr. 
Bajai Ernőt és Karig Emiit.

fényképészek gépei csattogtak, 
éljenző leánykák virágot hintettek a 
Mester útjára, hintájába, amikor meg­
indult az impozáns menet a város­
háza felé.

Uzsonna és szerenád.
A városháza kis közgyűlési termé­

ben fényes uzsorna várta ez illusz­
tris vendégeket: Hubay Jenőt, fiát, 
Hubay Andor festőművészt, Farkas 
Imre miniszteri tanácsost, a közked­
veit irót, Kosa György zongoramű­
vészt és dr. Márffy Károly hangver­
senyrendezőt. Az uzsonnát, amelyen 
Bájáról a főispán, az alispán, pol­
gármester, dr. Torday Ányos, Saád 
Henrik, Major József, Amler Antal, 
Kiss Á, József, dr. Bernhardt Sán­
dor, Faragó János, Karig Emil és 
dr. Geiringer János voltak hivatalo­
sak, a Liszt Ferenc- kör elnöke, Ba­
jai Ernő dr. szolgáltatta fel a nagy­
nevű vendégek tiszteletére. Az uzsonna 
foiyamán Saád Henrik, mint a Liszt 
Ferenc-kör diszelnöke néhány költői 
lendületű szóval üdvözölte a Mes­
tert, aki az üdvözlésre meleg hangon 
válaszolt.

Egynegyed hét órakor a városi 
székház erkélyére vonult ki a társa­
ság a nagy vendég tiszteletére ren­
dezett szerenád meghallgatására.

Odalent, a hatalmas téren ekkor 
már felálltak az énnekkarok A 
szerenádot a polgári fiiuiskolának 
Hubay mesternél nagy tetszést ki­
váltott énekkara nyitotta meg, 
Skultétv Endre kitűnő vezetésé­
vel. Majd, hasonló elismerést aratva, 
ß Po'gári Daloskor énekeit, Hauth 
István szakszerű vezetésével. Ezt 
követően Amler Antal, a tftnitóképző- 
intézet igazgatója magasan szárnyaló.

Úri fehérnemű kalap, nyakkendő
újdonságok legolcsóbban Fischer Pálnál.
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költői beszédben üdvözölte a Mes­
tert, meghatóit szavakkal emlékez­
vén meg annak poéra lel ku zeneszerző 
édesatyjárói, Huber Károlyról.

Hubay Jenó me :h,iiott hangon 
válaszolt a meleg üdvözlésre.

Gyönyörű j deret következett ez­
után. A tanitókép’fiintéz t ki'ünfi 
énekkara Huber K&roynaV .Tied 
vagyok, tied hazám“ c sztrze nenyct 
adta elő, Ander Antal vezetésével 
tökéletes szépséggé!, Könn>-<*ki< meg­
hatva a M stert Maii « Bajbi Da­
loskor, melyet Herr G, örso, vezetett,
1 mestrin előadott énekszámmal 
fejezte be a szerenádot.

(A hangversenyről szóló tudósí­
tást holnapi számunkon hozzuk.)

Az ideges gyermek.

■ ------ -- P» — — — - «ly n— —- » — -7 ™  ■  

Tisztviselőknek kedvezményes fizetési feltételek
bmísua- i^— M—MwamwwHm»t■i'wiir.aat.rairTO.Mimg mmaagammmmmmmmmmma

Plebánosváltozás Bátmonostoron.

Dr. März Jakab kórházi főorvos 
előadása.

IX.
Az otthonban az elkényeztetett 

ideges gyermek beteges önbecsülése 
szófogadatlansággá, önfejűséggé növi 
ki magát, amely végül a szülői te­
kintély semmibevételéhez vezet. Az 
önbecsülés azonban nem mindig ál 
andó állapot. Sokszor hirtelen, min­
den különösebb ok nélkül, a gyér- I 
mek kedélyáilapota megváltozik, le- 
hangoIttA lesz. E lehangoltség, ha 
hosszabb ideig tart, képzelt beteggé 
teszi a gyermeket s evvel együtt 
nagymérvű félelemérzés lép fel, úgy 
a betegségekkel, mint idegen embe­
rekkel szemben. Ez magyarázza meg 
azokat a nem éppen kellemes jele­
neteket, amelyekkel csaknem na­
ponta találkozik az orvos, amikor a 
gyermek szinte őrjöngve védekezik 
a megvizsgálása ellen.

A hangulat hirtelen valtoziuához 
tartoznak a hirtelen fen érő harae, 
düh, kétségbeesési rohamok, ame­
lyek semminemű erén; b-n nircse 
nek az elei léző okkal, úgy ho y 
még a legengedákenyetb szülőt is 
kihozzák a sodrából, aki büntetéssel 
iparkodik pótolni azt, amit az elrru 
lőtt években elmulasztott.

Ideges gyermekek este a legélén­
kebbek, úgy hogy tanulmányaikat 
este szeretik elvégezni s ha ezek el­
végzése után lefektetik őket, elal­
szanak, de ha leckéik után meg me­
séket is olvasnak, ez annyim fel­
élénkíti őket, hnry ty: c f halasi 
sem akarna*. Ha .:ya....or fektetik 
le őket, csak nagynehezen alszanak 
el. Sokszor az ál atlanság oka : a 
félelem érzése is. A gyermek fel r 
sötét szobától, vagy az es!e mese- 
ben hallott szellemektől, mb’., ktöl 
és más rémektől. Az ál u, lisnségoan 
szenvedő gyermekek reggelre nem 
alusszak ki maguk.it, ezert napköz­
ben szeszélyesek, aluszékonyak és 
semminemű testi és szellemi tevé­
kenységre nem alkalmasak.

(Folyt.)

Uj plébános vonult be Bá'.morioe- 
I fórra, a régit pedig szerető szívvel, 
1 halás megemlékezéssel búcsúztatták 
j híve:. A kettős ünnepségről a Bajai 

Újság Bátmonosfori tudósítója a kö 
vetkezőkben számol be.

Búcsúzik a plébános .. .
Március 31 én vett búcsút hívei­

től Schmelhcgger Emil plébános, aki
nyolc és egynegyed évet töltött kö 
zöttünk.

Schmelhcgger Emil plébános, a 
Prides pepi élet megtestesült képvi­
selője volt, ükinek háza nem ismerte 
a daridót s őt másutt, mint temp­
lomban alig lehetett látni.

Utolsó szentbeszéde keretében 
március 27-én a templomban búcsú­
zott el híveitől. Gyümölcsoltó bo’dog- 
asszony napján pedig az Elöljáró 
fág az iskolaszék és az iskolák nö­
vendékei vettek búcsút szeretett 
lelkipásztoruktól, aki ez alkalommal 
könnyekig megható beszedet mon­
dott. Utolsó szentmiséjét március 
31-án n utatta be.

Távozásénak fájó emléke megma­
rad lelkűnkben nagyon sokáig. A 
hívek sokasága gyűlt cg\ be a vas­
úti állomáson, ahová Mészáros Já­
nos helybeli garda gyönyörű foga­
tán érkezett meg szeretett lelkipász­
torunk, aid itt még egy óra hosszat 
elbeszélgetett rajongó híveivel.

Ez az utolsó egy era sok fájó 
emléket idézett fel. Láttuk a keser­
ves hat esztendőt, amit lelkipászto­
runk n leró bolt plébániaépület meg­
maradt csel tdlakásábar. apostoli tü­
relemmel szenvedett végig. Ráesz­

méltünk útra arra, mint gyalogolt jó 
plébánosunk télben fagyban öt esz 
ttndőn keresztül Szeremlére, hogy a 
reá váró híveinek ott is lelki vigaszt 
nyújtson és átéltük létekben sok 
egyebb és súlyos szenvedését, amit 
emberek okoztak az Ur hü szolgá­
jának. . .

E fogódo t szívvel hallgattuk utolsó 
szavait, amikor ígéretet tett, hogy 
ériünk, még tőlünk távol is imád 
kozni fog, A hívek és it-koiás gyér 
nn kék f íjó szívvel intettek utolsó 
Istenhozzádot távoz > papjuknak, 
aki n jövőben Akasztó község plébá­
nosa lesz.

Betonul hí uj leiketzz.
Március 31 én délelőtt vonult be 

Bátmonosforra Morvay István római 
katolikus lelkész, aki mint adminiszt­
rátor követi e helyen Schmelhcgger 
Emil plébánost.

Az uj lelkipásztorért a bátmonos- 
teri poigárok mernek át Szeremlére 
A menet élén haladt Mészáros Já­
nos bátrrenostori gazda két szép 
sárga ménje ólai vont kocsija, 
amelyben az uj lelkész foglalt helyet.
A falu végén a község és a hívek 
küldöttsége várta, ahol Mikolovics 
Lajos fcántortsmitó mondott üdvözlő 
beszédet. U| papunk a p ébáma előtt 
rövid beszédben köszönte meg a 
hi vek figyelmét.

Úgy értesülünk, hogy uj lelkipász­
torunk rövid o tiéte alatt Szere mién 
nagy népszerűségre tett szert. H:sz- 
s: ük, hogy az minátunk is b'kö- 
yetltfcxik. Monostori Pál.

H1 .ti S K. fon o-sa .u vasúti

A hét programmja.
Api 6-án, szerdán d. u. 5 órakor 

a Soc, Missziótársu at gyűlése a Le­
gényegylet helyiségében.

Április 8-án Bácsbodroc' vármegye 
közgyűlése a vármegyeházán.

Mejh It 8 bsja—hátaszóki
vasúti vonal és a Dur a hid terve
-"je Bergmann Ernő ry. áVsmv s 
úti igazgatóhelyettes március 31 én 
Budapesten 73 év s kóréh m meg­
hat Az ehunyt tervezte a baja_
bá’us- eki vasúti vonalat és a Duna- 
hidat és ő volt a traszirozást végző 
kirendeltség vezetője Baján 1903— 
1904. években. Ebből az időből so­
kan emlékeznek még városunk úri 
társadalmának tagjai közül a kiváló 
mérnökre és kedves egyéniségére. 
Az elhunyt egyébként egész sorát í

ervazte e kivé 
dpi kezeseknek, i-.y a Nagyberesna— 
Uzsok halár-zen vasutat, t\ Komá­
rom—érsíkuj vári vasutat Duna- és 
Vágh'ddal, a pozsonyi uj pályaud 
vart stb.

— A bájzi ászt dosnusterek csg- 
ptrtjsnak t rtcviysima. Az aszta'cs- 
mesterek országos s- övetségének 
bajai helyi csoportja 1927. évi ápol L 
hő 17 én, vasárnap az Iparies:ü'et 
dísztermében kuhúréba célo. ra kabe- 
rév 1 - < ■ -
nat iv.iUez, - K I r - műsora a ki) 

vetkező: 1. Ko.if r szava : Mik 
1 ■ • f-sy A. József 2. Ének. Örs»agieió 
sze!ek szán ya. E ,d ; Ku i ics 
Mariska. 3. Katonásan. V gjáték 1 
felvonásban. Szereplők: Kulislcs Ma 
riska, Hornyák M.-.riska, Balogh János, 
Füves György, Farkas Lajos. Ren­
dezők: Bürger Károly, Mervald Fri­
gyes. Súgó : Berger Lajos. 4. Énekes 
táncduett. E’őadják Balogh János és

Hornyák Mancika. 5. Kupiék. 
Cigányok. Eredeti életkép, dalokkal 
és tánccal. Szereplők : Berger Károly 
Füves György, Mervald Frigyes 
Páncsics Mihály, Kuüsics Mariska 
Száváid Jucika, Hornyák Mancika, 
Hintenberger Bözsi ke, Kulisics Tériké, 
Balogh János. Kezdete este pont 8 
órakor. Belépődíj: Földszinti üiőhe-y 
1 pengő 80 fillér. Földszinti állóhely 
1 pengő 20 fillér. Karzaíjegy 1 pengő. 
Jegyek csak a meghívó felmutatása 
mellett válthatók az ipartestületi ven­
déglősnél, Kartarinka cipész üzleté- 
b n, Kemény hölgyfodrásznál. Feltii- 
fizetéseuet köszönettel fogadnak. Meg­
hívó másra át nem ruházható. Aki 
meghívóra meg igényt tart, az for­
duljon az asEta'osmesterck csoport- 
vezetőségéhez.

— Mflgjölant a Bácskái Élet uj
száma változatos, nívós tartalommal. 
A szépen fejlődő, törekvő lapot han­
gulatos versek, értékes tárcák, cik­
kek egészítik ki s kötik le mindvé­
gig az olvasó figyelmét. A sok érté­
kes munka közül ismét kitűnik Bi- 
rmyi Józsefnek , A magyar asszony* 
cin ü erőteljes szép költeménye. Az 
Ízig vérig magyar folyóiratnak a leg- 
reményteljesebb jövőt jósoljuk, Meg 
rendedbe.ő Jánoshalmán, félévre 4 
pergő 80 fii ér.

— Taiaít-k egy erdőt. Folyó évi 
mátc.us 30 án egy kendőt találtak. 
Jogos tulajdonosa az államrendőrka- 
pitányságnél a 31 számú helyiség­
ben h hivatalos -.rak alatt átveheti.

— Felaiu jtgyek a Nemzetközi 
Vásárra. A budapesti Nemzetközi 
Vásár iátoga'Asára a kereskedelem- 
Tgu minisztfrium feláru jegy váltá- 
snrr. jogosító gazol ványokat bocsátott 
ki, amelyek egyúttal a vásár állandó 
d,j rentes látogatására jogosítanak.
•A fe áru jegy váltására jogosító iga­
zolványok apniis 29 én hajnaltól má- 
jus 12 én éjfwíg érvényesek. A Bu- 
dc.pestre va;ó utazás alkalmával az 
egesz jegyet meg kell váltani és ez 
a jegy az igazolvány felmutatása 
illett eg\úttal a visszautazásra is 

érvényes. A? igazolvány csak egy 
ze.rtprt érvényes, gyermekek az 

igazolványt nem használhatják. O yan 
látogatók részére, akik Budapesten 
lakásról kívánnak gondoskodni, egy 

v - r O az igazolványhoz csa- 
°va, met.-nek alapján a Budapest 
" ’■ ei>f-:várvsi idegenforgalmi hiva- 

ta ’ hI a lakást meg lehet rendelni.
A ? igazolványokat a vásárt meglátó- 
g uii szándékozok részére a név,

kna- me8biző cég és lakhely 
közlése mellett a szegedi Kereske- 
demu és Iparkamara állítja ki és 
I üldi meg az érdekelteknek dara- 
bonkint 3 pengő 20 fillér előzetes 
beküldése ellenében.
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lői kalapok
j. B. 0.“ harisnyak 

állandóan kaphatók

harisnáyk, 
keztyűk, 

esernyők 
francia púderek stb.

a legjobb minőségben kaphatók
tttttlsZT LAJOi

divat üzletiben Baja«

Férfi kalapok ingek
nyakkendők

zoknik
sapkák

„L. B. O“ harisnyák 
állandóan kaphatók.

Ovomaltint
az Apolló illatszertárban 

vásároljon I

— A Szociális Missziótársulat
szerdán délután őt órakor tartandó 
havi gyűlése, a ’érgvsorozat letár- 
gyalása után, Prchászka Oltót ár 
emlékezetere diszgyüléssé alakúi, ame­
lyen a hallhatatlan magyar püspök 
érdemeit fogja méltatni dr. Gonczlik 
Kálmán apálpié’ ános. Ezért nem 
tagokat is szívesen lát vendégül az 
Elnökség.

Dr. Farkas Győző megh-tlt. Mély­
séges gyásza van a bajai biróság 
nak. Munkás életének derekán, élig 
negyvenötesztendős korában ragadta 
el a halál egyik kiváló, nagyképzett 
ségü tagját, dr. Farkas Győző itélő- 
táblabirót, a brjai törvényszék bűn 
tető tanácsának elnökét. A lesújtó 
haláleset városszerte annál nagyobb 
részvétet keltett, mert a megboldo 
guit, megtört özvegye mellett, három 
rpró árvát hagyott hátra. Temetése 
b án délután 4 órakor lesz a Mun­
kácsy Mihély-ufcai gyászház' ó .

SPORT.

Bajai Turul SE—Bfjai SE. 1.0
Körü'belíil két ezer néző előtt iát 

szőtte. le vasárnap désután fél. 4 rai 
kezdettel bajnoki fontba lmárkőzését 
a két bajai rivális, a Bajai Turu! SE 
és a Bí-jii SE. csapata. M ndiré-t fel 
erősen felkészülve és négy önbiza­
lommal ment a küzdelembe, hogy 
eldöntsék « pá'ma jogát és bopv 
tanubizonyssgo: adjanak arr , hogy 
a mérkőzés iránt a varos közös s :ge 
körében megnyilvánuló nagy ér­
deklődés nem hiábavaló vök. A két 
csapat teljes kompletten át.ott fel ét; 
oly erősira LU, változatos, mindvégig 
érdekfcszitő j.-.t.kot produkál:, me 
a legnagyobb mértékben kielégi rette 
a footballsportért rajongókat A győ­
zelmet, megérdemelten, a Turulok 
könyvelték el, érni váross rernpontbd 
is kívánatos o i, mert csati ók kép

viselhetik vidéken Baja footballsport- 
ját dicsőségesen, amit az is bizo­
nyít, hogy a bajnoki listán az első 
helyet foglalják el. Ezzel a nyert 
mérkőzéssel a még gyermekkorát élő, 
de nagy reményekkel kecsegtető Tu­
rul SE. aria figyelmezteti ellenfeleit, 
hogy méltóképp m megtudja állni a 
helyét és hogy játéktudásuk mérlegre- 
tevéskor nagy súlyt képvisel és el­
ismerést érdemel.

Az első félidő Turul támadással 
kezdődik és már az első perc majd­
nem gólt eredményez, ha a BSE. jól 
helyezkedő védelme meg nem védi a 
kaput. Majd őíí is lábra kapnak és 
nagy iramban közelednek a Turul ka­
pujához, de Basa résen vert és biz­
tos kézre! fogja e hálóba szánt labdát. 
Ezután hosszabb ideig mezőnyjáték 
következik, melyet fűszerez mind a 
két fél kisebb nagyobb támadásai, 
de a félidő eredmény nélkül muük el.

Szünet utón e BSE. támad, de a 
Turul haifiora megállítja és csatár 
sorát akcióba küld:, de eredményte­
lenül. Mos* a játék a nagy iramában 
kissé kezd elfaju’ni, amit a bíró 
közbelépése ment meg a teljes eídur 
vulástól. A Tu u!ok győztes gólja a 
38. p rcben esik. B-zncee I. szökteti 
Cigányt, ki Keresztül töri r, BSE. hát 
vedelt és véd' etetien gólt lő, amely- 
tve! megszerezte : Turulok győzel­
met. A buraié vő idő a BSE. vészé 
1 ví- lefutásaivá! és rövid ideig t..rtó 
mezőnyjátékká', telik el.

Gárdonyi éréi;.es és szigorú bíró 
volt s mindkét fél megelég d uue 
vezette « mérkőzés •
______  (T -*)

*A Bajai Újság jelen sportcikkét 
aláirt sp. i. nem azonos a Független 
Magyarság cimti újság sportcikkét 
aláirt sp. i.-vel.

Bajai Munkás Testedző Egyesület
10 én, vasárnap a pécsi DVAC csa­
patát látja vendégül egy barátságos 
football mérkőzésre,

— Vásárok. 5 én: Beled, Egerág, 
Kölesd, Körmend, Kutas, Nagyve- 
esed, Mezókomárom (állat), Zala.

6 an : Ivánegerszrg, Mezókomárom 
(kirakó).

7-én : Császár, Celldömö k (állat), 
Iorány, Liget, Onód, Pacsa.

Léptül ajdonoe : Vj Elet eyowii r. t.
"" oWi kiadó." Keramik. Gytúö. 

Kiadóhivetat keialljc : Goldberger JeaA-

Egy jóházból való flu

tanulónak
felvétetik a MÁV Fogyasztási 

Szövetkezetnél.

H......B~ Si A 4 1 .4 n « Z « w |->

____ __ 1927. április 6-án, szerdán d. u
A vígjátékok

ti és fél 9 Órai kezdettel

gVörgye, TfíllC » BIO kÖ!PÍIl.

Vidám házassági bonyodalom 8 felvonásban. F'őszerepben: Laura La Plante.

Ezt megelőzi: D T kl 1 I I
A legszebb keleti fiimujdonság ® r t L I (4 CSILLAGOK FIA.)

Exotikus dráma 6 felvonásban. Főszerepben: Fiámon Novsrro.
HÍRADÓK.

' » 
BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA I
ZÁDOB BAZÁR B A J A. 1
Felhívjuk a kö :önség figyelmét a rohamosan beérkező *]

tavaszi Arukra.

Dusán fe szere t kü’ö áruosztály. Gyér aek-.-port és 
fedeles kocáikban.

B röudö-c, kézitáskák, pen -őtárc ;k, aktatáskák, 
utazókosarak.

Női éi férfi harisnyák, bőrxeztyük, kötött mellények 
és palioverek, kabátok.

H ti 1 éh sí j ú t # k ál r iá oszt a 3 y.

Evőeszközök; acél, Berndorfi nlpakk 1, kinaezüst, felszo'gálúk, 
ki szietek. Üv u es purce-lan étkező, kávés es teasi- észlelek.

Thonet székek, kerti bútorok, nyugágyak, hinta és tornaszerek, 
football- és gummilafcdák, tenniszötők.

I latszervk, valódi Johann Maria Farina kölnivizek kimérve is, 
francia és angol púderek és parfümök.

Külön gramofon osztály az összes angol, francié, német gyárt­
mányok kaphatók. A legújabb tánclen;.ezek állandóan raktáron.

Pipi
^r.-.U'-VV J . - . .. '... \

Á/U ; . - ■'

iyV,: - 1
í/vu,; - ■ , , .. .. U;.:

'

: . ■ ■ ■ ■ •- - 1 ? v

§ZABO GUioi bőröndöd
es diszmüéi^u készítő JBaja, Erzsébet királyné utea 6.

d 8 v öttd. k • tita k-t, rotiküi, pengő er a zn y, cigor üt é* szivurtarca pi *cor tárca 
(vendéglő-.-: oprópón ásí a) piaci es 1 íolás táska!:. Akt-s napp*. o vo .i mü&ísftáska,
fodrász és szülésznői táskák, felszerel úti kazetta- T v'iwhu .at(Ürmr .ué). lú n sport­
áru, vadászati börfelazerelések u. m. fegyverszijak, töitényLska, vad isst árka, s-.o.- készítek.

bender,íési forrás
Mielőtt beszerezne ezen szükséglétéit győződjön mag, kialíitas, minoseg es oicso araimról.

1 I

(Ölt
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k.

/ /y
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4TLÄS“ Shampoon a haját, „ÄTUS“ fogkrém a
CScdás Széppé Varázsolja.

Kepható : „flPOüliÓ“«<llatszertófiban.
*

<s4sa,>*

Ai ARPIE-JAP500cm,1
motorkerékpár

okvetlen megbizba'ó.

Az amerikai rrridszeril alkoholmentes

..1 )KL.\ÍA" pezsgő
Kapható nilndenitt! | a lególvazetesetib üdítő ital j Kapható mMidenött!
Megrendelhető: .DÉLMAGYAR* Ipar és Kereskedelmi R. T. PÉCS.

«VIXXsvi't 17 Ki

B»G*«MSr»
KKöKB*vj|

ll/'ll $ *7IW EA *» világhírű gépszijgyár kizárólagos 
ff EF $8.7 E.1 ifi Elá JK® képviselet Bacsbodrog vármegye |

______ _____ ______ és környékére átvettem. :—: g
Raktáron tartok es azonnal szállíthatok minden méretű gépszijat. g 
Iparié epek es malmok figyelmébe ajánlom ezen gyár „ AERÓ“ gép f:

szíját, mely minden terhelésnek megfelel.
Eredeti „DUFO R* szilaszövetek minden méretben szintén raktáron, jjt
Sabmftn Cin/lnr mezőgazdasági gép és müsz U |

^f l/UÜÍ üzlete Baja. : Te!.fon: 157
mmmmmmmmmmammm Mmam*.

Hirdetmény,
Megvettem p felerészben K mpl 

J mos tulajdonát képező Heic:eg 
szántón a vasúti állomásnál ievő 
gőzn almot a hozzátartozó ingatla­
nok k 1 é; b;rendezéssel. Felhívom 
mindazokat, akiknek r.cveze tel szem­
ben bármiféle követelése volna, hogy 
azt jogkópviselőm dr. Jeiich M há:y 
bajai ügyvéd irodájában 8 nap alatt 
annál L- in - áhb jel intsek te, mert a 
késő' b érkezőket figyelembe nem 
veszem.

Herczzgszántó, 1927. április 4 én.
Szaby Gyula.

Ejjbii szolgálatot tart
ápr. 4 ö apr, 10

rge v él 8 óráig és vasárnar
deiut .n nyitvc

r.ilv'." iANGF
és LOVA SS Y ODÓN.

» . "W.-.-ertara

RÖFÖSÁRÜK:
Leg agyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welclmer Lőrinc
Erzsébet kiralyné-ucca ti. sz.

Mentsük meg
gyümölcsfáinkat

1 kg. 1 yjob-b fap^rmetezősrer
1 20 P

80 cm. rézhosssabbitő cső 2'— P 
1 drb. kecskeméti olló . 2 25 P

. 1 . kapa............... 140 P
1 „ hernyózó . . . 2— P

f 1 . kpát............... 1 20 P
1 kg. tüske;sodrony . . 0 48 P
1 □ méter kerít ssodreny 0 64 P 
1 drb. békebeli petróleum 

l főző áldás a háztartásáén 10 — P
I Az összes Vi<sáfuk t legolcsóbben
I EiohhardtésKréneisz

vasiizletében vásárolhatunk

Ruházati ckkek:

L t!<;ic óbb viís'.ifissi for 1 ás a

W eleim er Lőrinc
röfoekereskeorse Erzsébet kir.-ucra fi

r ■. jÓO” S'v VOfiL- Yi 
!{•,. íl • i,..,

fi*. -•1 k'.rei /-
' «: V. t ■' h;' ■

■. «k4/í;.'

Stíotorüeréüpá r
Meray-JAP.

Giesó. — Szép. — ÜTiegűizfiató.

Kedveié fizetési feltételek
---------- -------------W—'■ —-

Mielőtt motorkerékpárt vesz, saját érdekében kérjen 
árajánlatot körzeti képviseletünknél:

CSAUSCHER ÁDÁM cégnél
BAJA, Központi Szálloda épülete.

Ára (23.000.000 korony)
1840 pengi

Kapható 18 havi részletre ig.

Bohn er és Társai cégnél
I Baja, Erzsébet királyné u'ca 6. Telefon 256
•«.»‘wwf mmmm» «mw*. <w,awmm--’.yL
eaaae8B5ME»eefcs» waamtrwaNQXMsVSií asßrezGwma•mm‘^mssBBSssc3ssi
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Angol, német, amerikai 
motor kerek párok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

ÍSUÍ1“““

Fentiek sík »(részei állandóan 
raktáron, javítások jótáll s 

mellett.

ZFränttei és Morvatfi
mechanikai műhely 

Baja, Budapesti ut 15

Telefon : 288. Bivja telefonon szükség esetén. Telefon : 288. j §
Miodepkiiífk úritoké tudni l!

Hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.1« 
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ cimtl í o

i H O S oo
oI w

if ,g I No csóbbsn es legszebben femet.
1 w $Aki Pénzí ehai megtakarítani. ózalomma: keresse fei »z-'-^«=éeÍ^ I
I g M öie!e*> ^yvá»asz«6. - I

‘ ■ ■ ■' -■ - ixuumftuisokar, ha o.ttek szállítását|.* 1
Nagy választék 'Ivirágokból u

---- , -------- - , „«u.iuriacioa uiíiiu

uj temetkezési Vállalat
cd> 1

.... • , ;■:) szerű és d••••:• *i
I 7- § bárhova.
i O intik,.•.‘izoméból. | § [’

aI o Miért olcso? Mert faj.zt készítmény ti* I
% I Ajánlj a b i z » i o n- m a ! r. z ti k s ó r e s étén. \ |

He§8I m

Ä HiiNvéli levelezőlap 1
W nagy választékban kapható É
iiu T ' KÖNYV ES PAPiRKERESKEÖÉSÉ EN ^

m ö*®r Vi87on;eladokn3í< srkedvezménv "bot %
W MM M MM MM mM

I Villamos világítási és erőátviteli
I berendezéseket, legősibben, szakszert, és ízléses kivi.eiben készíti:

11 Bohner ém Társai, 11
1 ■ K,t,a6g,la« p"8edílyozen elektrotechnikai vállalata | I

- Ba]a’ ErZ8éb^< királyné ut** 6. szám. Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. 

KSItségvetéset, «aksznrü Felvilágosítások díjtalanok.

■n

I

Nyőmatott az Uj Klet r. t. könyvnyomdájában Buja.


